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2/3 回答者 14人(男 13人・女 1人)
2/4 回答者 25人(男 17人・女 8人)

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 計
秋田 0人 0人 0人 1人 0人 0人 1人
豊田 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
大屋敷 0人 0人 0人 0人 0人 1人 1人
外坪 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
河北 0人 0人 0人 0人 1人 0人 1人
余野 0人 0人 0人 1人 6人 6人 13人
上小口 0人 0人 0人 0人 1人 1人 2人
中小口 0人 0人 0人 1人 0人 1人 2人
下小口 0人 0人 0人 0人 2人 1人 3人
垣田 0人 0人 0人 0人 0人 1人 1人
さつきケ丘 0人 0人 0人 0人 1人 1人 2人
町外 0人 0人 0人 2人 2人 0人 4人

男性　計 0人 0人 0人 5人 13人 12人 30人

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 計
秋田 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
豊田 0人 0人 0人 1人 0人 0人 1人
大屋敷 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
外坪 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
河北 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
余野 0人 0人 1人 2人 1人 2人 6人
上小口 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
中小口 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
下小口 0人 0人 0人 0人 0人 1人 1人
垣田 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
さつきケ丘 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
町外 0人 0人 0人 0人 1人 0人 1人

女性　計 0人 0人 1人 3人 2人 3人 9人

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 合計
合計 0人 0人 1人 8人 15人 15人 39人

平成30年2月3日(土)

　14:00～15:25　余野学習等共同利用施設
　　参加者　27人(男 19人・女 8人)問① 性別 ・ 問② 年齢 ・ 問③ 地域

平成30年2月4日(日)

　14:00～15:50　中小口地区コミュニティーセンター
　　参加者　20人(男 18人・女 2人)

アンケート回答者　39人(男 30人・女 9人)

40歳代, 0%
50歳代, 17%

60歳代, 43%

70歳以上, 40%

男性

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

40歳代, 3%

50歳代, 21%

60歳代, 38%

70歳以上, 38%

合計

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

40歳代, 11%

50歳代, 34%

60歳代, 22%

70歳以上, 33%

女性

20歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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無職 自営業 会社員 その他 合計
男性 17人 3人 1人 9人 30人
女性 5人 0人 0人 4人 9人

合計 22人 3人 1人 13人 39人

回答数 回答数
7 2
7 2
3 1
6 1
1
1 未回答
3 1人
1
3

回答数 回答数
2 1
3 1
2 1
9

12 未回答
2 3人
1
1
1

平日の夜、土日・祝日の夜
平日の夜、土日・祝日の午前、土日・祝日の午後、土日・祝日の夜

その他

項目
平日の午前

平日の午後、土日・祝日の午後

項目
広報おおぐち、その他
議会だより、広報おおぐち、尾北ホームニュース

チラシ、議員・知人の紹介
チラシ、その他

項目

広報おおぐち
チラシ

土日・祝日の夜

議会だより

議会だより、広報おおぐち、チラシ
広報おおぐち、尾北ホームニュース

平日の夜、土日・祝日の午前

議会だより、広報おおぐち、チラシ、尾北ホームニュース

土日・祝日の午前、土日・祝日の午後、土日・祝日の夜

議員・知人の紹介

問⑥ 参加しやすい開催日時（複数回答）

平日の午後
平日の夜
土日・祝日の午前
土日・祝日の午後

項目

問④ 職業

議会だより、広報おおぐち

議員・知人の紹介、尾北ホームニュース

問⑤ 何で知ったか（複数回答）

無職, 56%

自営業, 8%

会社員, 3%

その他, 33%

職業

無職 自営業 会社員 その他
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回答数
32人
3人
1人
3人

39人

回答数
30人
4人
1人
4人

39人合計

その他
わからなかった

未回答

項目
問⑧ 説明

わかった

ちょうどよかった
短かった
長かった
未回答
合計

問⑦ 時間
項目

ちょうどよかっ

た, 82%

短かった, 8%

長かった, 2%
未回答, 8%

時間

ちょうどよかった 短かった 長かった 未回答

わかった, 77%

わからなかった, 
10%

その他, 3%
未回答, 10%

説明

わかった わからなかった その他 未回答
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回答数
19人
12人
4人
4人

39人

回答数
20人
14人
2人
3人

39人合計

参加したくない

問⑩ 今後の参加
項目

参加したい
テーマによっては参加する

未回答

合計

よくなかった
よかった

未回答

問⑨ 感想

普通
項目

普通, 49%

よかった, 31%

よくなかった, 
10%

未回答, 10%

感想

普通 よかった よくなかった 未回答

参加したい, 
51%

テーマによって

は参加する, 
36%

参加したくない, 
5%

未回答, 8%

今後の参加

参加したい テーマによっては参加する 参加したくない 未回答
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議会報告会アンケート   意見・要望・提案 

 

平成３０年２月３日（土） 中小口地区コミュニティーセンター 

 

・地域自治組織の役員をしている。日頃から自治組織に援助をいただいているが、今後ともイベントへの参加をしていただき、住

民とのつながりを深めてください。 

 

・できるところから一つずつ進めていく意志が見えた。 

 

・このような活動は、大変意義があると思います。頑張ってください。 

 

・７５歳以上の医療費の無償化の実施。高等学校までの教育の無償化の実行。高等学校までの給食費の無償化の実行。 

 

・有意義なお話、ありがたく聞きました。初めて議員さんの顔も拝見させてもらい、一生懸命、大口町のためにやってくれている

のだと思いました。 

 

平成３０年２月４日（日） 余野学習等共同利用施設 

 

・議会議員の本来の仕事は、執行機関の監視機能と議員の立法機能と考えます。その仕事を行うため、立候補され、私どもは投票

し、当選された。皆様には、報酬とか定数に気を使うことなく、本来の活動をしていただきたい。 

 

・議員定数は、人口でみるのではなく、議員の仕事等を考えて決定してほしい。議会の意見は、行政にどれだけの力があるのか。

行政に対する力が弱くなっては困ります。行政への住民の意見等が反映するように、議会には頑張ってほしいです。そのために

は、安易に定数を減らすべきではないと思います。 
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・基本条例ができたことを契機に、このようなアンケートを実施されたことは、今後に向けての第一歩であると思います。町政に

対し、決して無関心のつもりはありませんが、私自身、もっと関心を持って、住民として考えていかねばと思っています。今回

はありがとうございました。 

 

・今後の活性化のためには、立候補について、選挙について、地元の有力者がするものという旧態依然としたものが未だにあり、

言ってみれば、お任せする、関わりたくないという保守的傾向がまだまだ強いので、私たち自身、考え直していかねばと、改め

て思わされた次第です。 

 

・大口町シティプロモーションメンバーとして参加しました。この活動者は、一般の有志で、大口町の魅力を伝え、住み続けたい

町となるよう活動しています。この活動者が、ぜひ議員の皆さまにも活動を知ってほしいと願っております。お忙しいとは存じ

ますが、ぜひ、大口町のために活動する住民の活動を知っていただきたく思います。毎週第３土曜日、健康文化センター１階ロ

ビーにて会議をしています。よろしければ一度、ご参加をくださいますようお願いいたします。 

 

・若い世代、女性の参加が少ない。何らかの対策を望みます。 

 

・議会報告会を複数回実施しないと、意見は出し難い。 

 

・議会基本条例ができると、議員立法が可能になると思いますが、大口町議会では、今後の取組みについてはいかがですか。 

 

・本日は、議会報告会に参加させていただきありがとうございました。多様なご意見を伺いまして、とても参考となりました。 

 

・今年度は、町内の他企画と議会報告会が重なり、タイミングがどうだったのか思いました。 
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・第１回に行った議会報告会は、多様な意見、要望を持って住民の方は参加されたと思います。会全体としてはまとまりがなかっ

たかもしれませんが、保育園に入れないと言って困っていた方が、会場で発言されたことで、保育園に入所できたので、テーマ

のある会と要望を聞く会と、年に数回行ってはどうでしょうか。 

 

・定数もさることながら、議会の権能を発揮できる能力のある議員の確保が必要なのでしょうね。また、住民の期待を裏切るよう

な方が議員を続けることは、議会の評価を下げる要因の一つになるでしょうね。 

 

・議会改革＝議員定数と報酬の話ばかりなので、それ以外にも改革すべきことはあるんじゃないでしょうか。 

 

・初めて参加させていただき、勉強させていただきました。私自身の勉強不足で見えていない部分が多く、勝手なことは申し上げ

られませんが、現在、直面している問題、また、近々の成果、進展しない問題等の内容についての報告がもっとあると、前向き

に感じます。 

 

 


